

Local de Pagamento

Pagável Preferencialmente nas Cooperativas da Rede Sicoob

Beneficiário

CENTRO EMPRESARIAL HERCULES PENNA - Rua João Pessoa de Mattos, 330 - Praia da Costa -

CPF/CNPJ 43.329.954/0001-55

Data do Documento 03/05/2024

Nr. Documento 0802/050

Espécie R\$ **Data Processamento**

03/05/2024

	COMPOSIÇÃO	DE ARRECADAÇÃO		Identificador	
AGUA INDIVIDUAL			31,94	5017.1704.261	
TAXA DE CONDOMINIO			470,00		
				Vencimento 10/05/2024	
				Agência / Código do Beneficiário 3008 / 2266075	
				Nosso Número 0001002-9	
				(=) Valor Documento 501,94	
				(-) Descontos	
				(-) Outras/Deduções/Abat	
				(+) Mora/Multa/Juros	
				(+) Outros Acrescimos	
Pagador: MAGNO PEREIRA MALTA	CPF:	152.725.674-04	CENTRO EMPRESARIAL HERCULES	(=) ValorCobrado:	

♥SICOOB

/56-0

Rua João Pessoa de Mattos, 330 - Praia da Costa - VILA VELHA/ES - 29101-115

75691.30086 01226.607503 00100.290014 4 97120000050194

0802

Local de Pagamento Pagável Preferencialr	nente nas Coo	Vencimento 10/05/2024				
Beneficiário CENTRO EMPRESARIAL HERC	ULES PENNA - Rua	Agência / Código do Beneficiário 3008 / 226607				
Data do Documento 03/05/2024	Nr. Documento 0802/050		Espécie DOC NS	Aceite N	Data Processamento 03/05/2024	Nosso Número 0001002-9
Uso Banco	Carteira 01	Espécie R\$	Qtde moeda		Valor X	(=) Valor Documento 501,94
struções (Texto de Re PÓS VENCIMENTO		(-) Descontos				
EPOSITO EM CONTA	A NÃO SERÃ	(-) Outras/Deduções/Abat				
		(+) Mora/Multa/Juros				
						(+) Outros Acrescimos
						(=) Valor Cobrado:

Pagador:

MAGNO PEREIRA MALTA **CPF:** 152.725.674-04 Rua João Pessoa de Mattos, 330 - Praia da Costa - VILA VELHA/ES - 29101-115

CENTRO EMPRESARIAL HERCULES 0802



07/05/2024 - BANCO DO BRASIL - 10:19:26 347503475 0011

COMPROVANTE DE PAGAMENTO DE TITULOS

CLIENTE: MAGNO PEREIRA MALTA

AGENCIA: 3475-4 CONTA: 279.233-8

BANCO SICOOB S.A.

..........

75691300860122660750300100290014497120000050194

BENEFICIARIO:

CENTRO EMPRESARIAL HERCULES PE

NOME FANTASIA:

CENTRO EMPRESARIAL HERCULES PENNA

CNPJ: 43.329.954/0001-55

BENEFICIARIO FINAL:

CENTRO EMPRESARIAL HERCULES PENNA

CNPJ: 43.329.954/0001-55

PAGADOR:

MAGNO PEREIRA MALTA CPF: 152.725.674-04

 NR. DOCUMENTO
 50.701

 DATA DE VENCIMENTO
 10/05/2024

 DATA DO PAGAMENTO
 07/05/2024

VALOR DO DOCUMENTO 501,94
VALOR COBRADO 501,94

NR. AUTENTICACAO 0.284.D43.084.994.3FD

Central de Atendimento BB

4004 0001 Capitais e regioes metropolitanas

0800 729 0001 Demais localidades.

Consultas, informacoes e servicos transacionais.

SAC BB

0800 729 0722

Informacoes, reclamacoes, cancelamento de produtos e servicos.

Ouvidoria

0800 729 5678

Reclamacoes nao solucionadas nos canais habituais agencia, SAC e demais canais de atendimento.

Atendimento a Deficientes Auditivos ou de Fala 0800 729 0088

Informacoes, reclamacoes,cancelamento de cartao, outros produtos e servicos de Ouvidoria.